САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «ДРОБЬ  ОТ  ЧИСЛА – 1».

	В а р и а н т  1.                                      С – 27.
1. Найдите:


  а)  ;       .


2.   Три  тракториста  вспахали  405га  земли.  Первый  тракторист  вспахал  ,  а  второй    этой  площади.  Сколько  гектаров  земли  вспахал  третий  тракторист?

	В а р и а н т  2.                                           С – 27.
1. Найдите:


;          .


2.   Поезд  прошел  324 км.  Горизонтальный  участок  пути  составляет    всего пути,  подъем -   всего  пути,  остальная  часть – уклон.  Сколько  километров  прошел  поезд  с  уклона?

	В а р и а н т  3.                                       С – 27.
1. Найдите:


;              


2.   За  три  дня  собрано  532  кг  семян  деревьев.  В  первый  день  собрали    этого  количества,  во  второй  день    этого  количества.  Сколько  килограммов  семян  было  собрано  в  третий  день?
	В а р и а н т  4.                                        С – 27.
1. Найдите:


;            



2.   Рабочий  за  месяц  заработал  264 тыс. рублей;  этих  денег  он  истратил  на  покупку  часов,- на покупку радиоприемника,   - на  подарок  сыну.  Сколько  денег  осталось  у  рабочего  после  покупок?
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